

11:00 快报记者 鹿伟为你报道

# 公共场所“限温”做得还不错

规定的26℃做到了，建议的27℃还要靠自觉

酷暑炎炎，一连几日都是高温。商场、酒店等公共场所“限温”做得如何？据悉，近日南京市节能监察中心开始对市内大型商场和高星级酒店进行室内温度监测。到前天，已查的5家都保持国家要求的26℃以上。

往年在用电紧张时，江苏规定的夏季室内空调温度设定在26℃。而在此前召开的南京市府迎峰度夏有序用电新闻发布会上，供电部门表示，出现较大电力缺口时，宾馆、饭店、商场在确保电梯、消防等设施运行安全、保证正常工作的情况下，关闭部分空调机组并将室内空

调温度设定在27℃以上。据悉，这是南京首次将夏季室内空调温度设定在27℃，不要小瞧了这一度，一台空调温度提高一度，可以节省6%左右的电，提高两度，可以节省10%左右的电。

对此有市民质疑，那么为何节能监察中心监测时还是按照去年的要求？市供电公司有关人士表示，限温27℃只是建议，并且有一个实施前提，即连续3天室外温度超过35℃。他解释说，将室内空调温度设定为27℃是出于节能和人体健康制定的指标，当室外温度在32℃以上，空调温度最好不低27℃，因为室内外温差在5℃左右，

是人体所能接受的最佳区间，骤冷骤热容易对人体造成伤害。

对此有网友表示，“规定了就要执行，否则光建议有啥用？”而记者此前拿着温度计在机关、银行、酒店、商场等公共场所测了一下，发现这些地方的温度大部分都低于26℃。看来，这个所谓的建议并没起到太大的作用。

据了解，市节能监察中心针对公共建筑的空调温度监测将持续一周，主要调查酒店、商场和写字楼。对此，有网友表示，既然要监测，范围就可以扩大一点，例如政府部门。

## 》高温来袭，用电吃紧用水无忧

13:00 通讯员 刘文宁 快报记者 朱俊俊为你报道

## 昨天南京5000多家单位限电

昨天中午12:45，南京市网供最高峰达到626.9万千瓦。因发电出力不足，网上缺口较大，从早晨9点起，南京市有序用电办公室接到省有关部门指令，开始全市高耗能企业、非连续生产企业及商场、宾馆、写字楼等5000多家单位实施轮流限电，限电总负荷80万千瓦。据了解，有40多条10千伏配电线路已超载、严重超载运行，但还没有出现拉闸限电，如果负荷继续攀升，超过线路超载极限，将可能出现拉路。

该公司有关人员介绍，南京市最大负荷一般出现在上午9:00至11:30、下

午1:30至5:00、晚上6:30至10:00，希望居民及单位在上述3个时段尽量少开启大功率电器，家里有多台空调的不要同时开启，热水器、洗衣机等最好在晚上10点以后使用。居民用电负荷的增加也带来用电故障增多，据不完全统计，到昨天下午3点，仅市区就接到故障报修270多起，其中居民内部故障超过70%。供电部门投入了300多人，50多台车抢修。当天中午，升州路47号一居民楼因低压线绝缘老化短路致使电表箱烧坏停电，并造成变压器受损，供电公司接到报修后出动了40多抢修人员，冒着40多摄氏度高温连续抢修了2个多小时才恢复送电。

16:00 快报记者 鲍铭东为你报道

## 今夏南京供水总体无忧

昨天南京的最高温度再次达到35℃的高温线，全市自来水供应量也持续上升。不过记者从南京市供节水管理处获悉，今夏南京供水无忧。

据介绍，7月25日至28日，南京市共8家供水企业，供水总量为865.29万立方米，25日最高日供水量达到了221.18万立方米，与去年同期日最高供水量207.8万立方米相比，增长6.4%。而南京市目前日最高制水能力已达380万立方米，因此今夏城市供水总体无忧。

20:00 快报记者 毛丽萍为你报道

## 昨天北京暴雨 两航班取消

昨天北京暴雨，首都机场航班大面积延误，部分航班取消。截至记者发稿时，南京飞北京间15个航班受到不同程度延误，其中2个被迫取消。

记者从禄口机场了解到，昨天南京飞北京航班大部分晚点，比如最早一班7:50的直到10:34才起飞。直到19:00，这条航线才差不多恢复正常，其间，南京飞北京MU2831、CA1538两趟被取消。机场方面提醒：由于近期雷雨活动频繁，旅客最好在出发前了解一下目的地城市相关的天气情况。同时也可拨打相关航空公司服务热线电话咨询，最好在确认后自行安排好赶赴机场的时间，以免赶到机场后遇到航班延误。若到机场后才知道航班延误，旅客要主动关注航班最新动态，了解相关情况，改签其它航班，改签日期。

## 》煤气阀门勤检修，出事就晚了

08:00 实习生 刘旌 记者 常毅报道

## 早上刚换的煤气包 晚上就“发火”

前晚，下关花家桥一住户家中突然失火，所幸消防人员迅速赶到，将大火扑灭。消防队员从起火的厨房里拖出一个煤气包，阀门还在漏气。

前晚10时许，花家桥一龙虾店老板站在店门口，无意间一抬头，发现一阵浓烟从花家桥一居民楼5楼的厨房内蹿出来。“失火了！”店老板赶忙喊了几个朋友跑上5楼。但任凭他们怎么敲门，都没人应声。“估计没人在家。”老板赶忙拨打了119和110求助。几分钟后，119消防车赶到现场。消防人员一路在楼下用水枪向起火窗口喷水，另一路则拖着龙头上楼，用切割机将门锯开，进入房间灭火。起火的是靠北的厨房，几分钟后，火情得到控制。消防人员从厨房里拖出一个正冒着热气的煤气罐，搬到楼下进行喷洒降温。此时，煤气包还在漏气，空气中散发着液化气的味道。这家居民是一对夫妻，他们赶回后惊诧不已，说他们当天早上刚换的煤气包，消防人员调查后发现，煤气包阀门没关紧，估计是煤气管老化，导致煤气泄漏，加上天气温度较高，遇到静电，才引起火灾的。目前，火灾具体原因还在调查。 (蔡先生线索费50元)

## 10:00 记者 顾元森报道 早上起床做饭，煤气爆燃

昨天早上7点多，在三汊河新河一村，一栋居民楼一楼厨房突然起火，消防队员赶到后，10多分钟后将火扑灭。消防队员初步认定是煤气包软管泄漏引发了火灾。

事发时，30多岁的徐先生刚起床，他来到厨房打开煤气，正准备做饭，没想到刚打火，眼前突然冒出一道火光，紧接着身前发出一声巨响。徐先生吓得赶紧往外跑，跑出门后他回头看，此时四五平米的厨房内已经失火了，大火先是烧着了灶具旁的易燃物，地上的杂物紧接着也烧了起来，空中弥漫着一股浓烟。值得庆幸的是，由于徐先生躲闪得快，没有受伤。

徐先生赶紧报了警。很快，民警与消防队员赶到现场，消防队员经过10多分钟的扑救，最终将火扑灭，并将外表发黑的煤气包拎出了厨房。此时厨房内已经一片狼藉，屋内的锅碗瓢盆掉落到了地上，屋内墙面变成了灰黑色。警方初步调查，引发火灾的是煤气包的软管接口处老化泄漏。

(蔡先生线索费50元)

# 去英国留学 我们给你找工作



**项目亮点：**

- ◆定制化实习服务 ◆契合英国教育制度
- ◆一站式服务 ◆企业内训 ◆实习证明函

参加实习的学生英语要达到什么要求？雅思成绩不低于5.5，托福成绩不低于90分。

实习企业包括哪些行业？

实习期限是多久？

部分合作院校展示：

025-83200997 83200696

公司地址：山西路8号金山大厦B座16楼

<http://nanjing.wiseway.com.cn>

# 中考复读精品班

新世纪中考复读，自2004年创办以来，取得了丰富的教学管理经验与骄人的中考成绩。得到了教育主管部门及家长学生一致认同，已成为中考失利，但有潜力、有志向、有目标学生的睿智选择。热线13584088860

## 新世纪中考复读的三大特色

20人左右小班教学，确保关注到每个学生，课堂效率更好，成绩提升更快，管理更加到位。

先后有近百名学生考进四星级名校，80%的学生提高170分，每年模考后都有部分学生与金陵、一中、十三中、二十九中等名校提前签约。

特高级教师组成的强大教学团队，中青年骨干老师专职固定，倾心施教，早晚自习全程跟踪。

统一模拟  
统一报名  
统一送考

南京城区唯一已多年成  
功举办中考复读的学校

www.zkfd.net

电话：025—84409401 13952014400

地址：太平北路39—1号四楼

## 省电大(钟山点)招生

大专班：行政管理、工程造价、建筑施工、汽车维修、会计学、物流管理

本科班：土木工程、学前教育、行政管理、会计学、法学 (大专可招初中生)

自学考试：经济与行政管理、新闻学 另招：成人高中、初高中生提高班

地点：南京中山北路212号永昌大厦318室 电话：83425296、86083261

## VIP1对1 小班 辅导

- 1、效果好：每年上千名学生，平均单科提分20分
- 2、实惠多：报1对1课程，送免费陪读、免费答疑、免费心理辅导
- 3、重承诺：浪潮教育首推承诺制1对1，签订合同，提分有保障

山西路84500001 新街口66671697 83355001 大厂57012518 迈皋桥B5522598 夫子庙52344677